

ЯПОНСКИЕ УЧЕНЫЕ ПРОДОЛЖАТ СВОИ ИССЛЕДОВАНИЯ

В зоне отчуждения работает группа специалистов из Японского института ядерных исследований.

На конференции, проведенной в Зеленом Мысе, японской стороной была предоставлена программа работ по исследованию местности, прилегающей к ЧАЭС и ее окрестностям, населенных пунктов к северу от реки Припять, по изучению распространения америция-241, проведению экспериментов по глубинному и направленному распространению радиации и некоторым другим пунктам.

Руководитель группы господин Каваками сделал отчет о проведенных измерениях в прошлом году и представил их диаграммы на рассмотрение украинским ученым, работающим в зоне.

В дальнейшем японские специалисты проведут исследования на более обширной территории.

- Мы надеемся, - сказал господин Каваками, - получить набор новых данных, чтобы сравнить их с теми, которые у нас уже имеются.

На конференции также были обсуждены вопросы координации совместных действий с научными работниками зоны отчуждения.

Игорь БИЛАШ.